

福山区门楼小学 2022-2023 学年艺术教育 发展年度报告

一、基本情况

我校目前有 521 名学生，专职艺术教师 2 人，兼职艺术教师 1 人，开设 14 个教学班，舞蹈教室 1 个，音乐教师 1 个。

二、主要举措和成效

（一）加强师资队伍建设

学校现有美术教师 3 名，音乐教师 3 名。

（二）各项艺术课程建设

1、艺术课程建设

我校严格执行课程计划，按要求开足开齐课程。5 个年级每班音乐课程、美术课程每周 2 课时，其他艺术课程每周 1 课时。

2、艺术教师配备

学校现有美术教师 3 名，音乐教师 3 名。为了保证教学质量，定期选配各教师到市区参加各类艺术培训。

3、艺术教育管理

为了全面做好学校艺术教育工作，学校制定了音乐教室使用制、舞蹈教室使用制度、美术教室使用制度，音乐教学计划、美术教学计划、确保艺术教育工作正常有序进行。学校制定有关艺术教育工作的奖励办法，按照学校的年度考核方案，对取得成绩的老师进行奖励并予以公示。

4、艺术教育经费和设施

我校重视艺术教育经费的投入，不断改善艺术教育条件，本学年投入经费 0.2 万元用于学生比赛服装等。我校艺术活动专用教室共 3

个，其中音乐 2 个，美术 1 个。艺术活动器材：钢琴 2 台，西洋乐器等。

5、课外艺术活动

我校结合十一国庆节开展“迎国庆，唱未来”活动，对学生进行德育教育。学校设置了声乐、舞蹈、茶艺等多种形式的兴趣小组，每个兴趣小组配备 2 名指导教师。

6、校园文化艺术环境

学校重视校园文化艺术环境建设，建立艺术教室文化宣传栏等。



(三) 学校艺术教育自评制度

本学年我校师生参加区级合唱比赛，取得乡镇组一等奖的好成绩。对参加校内外文化艺术节、各级各类文艺竞赛中获奖的学生，教师和团体，都按照学校相关制度进行评比和奖励。

本学年艺术素质评测结果

学校名称	优秀率	良好率	合格率	不合格率
福山区门楼小学	85%	95%	100%	0%